



▶芳芳姐（右一）向四位天后下跪致謝

憶蓮統籌慈善騷 兩度哽咽 芳芳姐現身 謹謝四大天后

四大天后張惠妹、蔡健雅、那英及林憶蓮合作的「Project WAO (Woman As One)」X Kiehl's Since 1851慈善演唱會昨晚於亞洲博覽館舉行，為護苗基金籌款。是次演出負責穿針引線的憶蓮對於大家以愛做善事甚為感動，兩度哽咽。演唱會尾聲時，護苗基金創辦人蕭芳芳現身，更向四大天后下跪一拜以示感謝。

四大天后早前已在台北舉行過慈善演唱會，今次移師香港。不少藝人都有捧場，包括大美人林青霞、李嘉欣和許晉亨夫婦、黃耀明、鄭融、吳雨霏、歐陽震華及Rosanne等。蔡健雅率先打頭陣演出，她笑言因為自己年紀最小，所以第一個演唱。之後她都分別跟憶蓮及那英合唱。那英演唱幾首經典歌曲《征服》、《白天不懂夜的黑》等，觀眾聽得如痴如醉。

林嘉欣聲演被性侵女仔

張惠妹出席前，先播出一段她的訪問片段。阿妹表示出道兩、三年後，覺得自己病了，很害怕出門，很害怕人群，經常將自己鎖在房中。有一天她覺得不可以這樣，決定自己站起來面對，這個害

怕便能克服。阿妹之後出場，全場氣氛被炒熱，她演繹幾首快歌，全場觀眾站起來跟她一起跳舞。到憶蓮出場前，現場播出一段聲帶，林嘉欣聲演一個被性侵犯的女仔，訴說其故事，嘉欣聲演時都激動到喊。憶蓮感謝嘉欣的聲演，她指身邊其實有很多這樣的故事，受害人活在黑暗孤獨的地方，所以要讓她們知道不是她們的錯，讓她們重見光明。她很感謝芳芳姐多年來在防止兒童受性侵犯這方面的努力，之後她就唱出一曲《問我》。

尾聲時，四大天后合體同台，笑指她們已組成「STAN」（四人的英文名字頭），四人又搞笑互相認年紀小，惹來全場大笑。四人合唱《Beautiful Love》及《愛的代價》。之後憶蓮說：「今晚護苗基金的成立人芳芳姐都有來，她很久沒有出現公眾場合，因為她耳仔聽不到，我們好錫她，拍掌歡迎她，等她可以舒服聽到。」她就帶領觀眾有節奏地去拍掌。身穿黑色透視晚裝的芳芳姐出場，全場觀眾都報以有節奏的掌聲。芳芳姐搞笑地說：「掌聲可以快啲。」芳芳姐就拿出蘿蔔及雞蛋，將食物放在鍋中煮，比喻受過性侵犯的小朋友。期間芳芳姐的衫勾住首飾，她就叫那英幫她用菜

刀切開，觀眾嘩然。芳芳姐又拿出濕紙巾讓天后們抹手，笑說：「我個孫換尿片用的紙巾，但是新的，放心。」

四大天后讚芳芳姐太可愛

芳芳姐指受過性侵磨難的小朋友，會像煮過的蘿蔔一樣沒有鬥志，像雞蛋一樣心都實了、鐵石心腸，會懷着一腔憤恨羞愧做人。她說：「護苗基金是呼籲大家同心合力，不要讓滾水燙傷細路仔，不要讓他們跌入這個陷阱，萬一不小心發生了，要快些走出來，不要再被人糟蹋。可以有機會找專家療傷，為他們止痛埋傷口，重新站起來過正常人的生活。」芳芳姐表示不知用什麼語言去感謝四位天后，她就突然跪下來說：「請你們受我一拜，我只能用這個方式去表達。」嚇得四位天后目瞪口呆，即時上前扶起芳芳姐，大讚她太可愛了。芳芳姐下台後，憶蓮表示好感動，大家今次都出力去做善事，說罷忍不住落淚。那英亦感謝憶蓮這次全權負責統籌，她又搞笑學芳芳姐要憶蓮受她一拜。四大天后之後再合唱演唱會主題曲《We Are One》，演唱會圓滿結束。



△阿妹（左起）、那英、憶蓮和蔡健雅四位天后演出慈善騷



▲周永恒指阿Yu（圖）未有離婚的決定

◀周永恒眼泛淚光向阿Yu道歉

被指涉外情及家暴而導致鬧上差館及鬧離婚的男歌手周永恒（Roy），昨日到柴灣接受Now TV節目訪問。訪問前，左手無名指仍戴着婚戒的Roy先會晤傳媒，並即場向老婆趙頌茹（阿Yu）公開讀出道歉信，期間他數度眼泛淚光，說到激動處更一度仰天長嘆，又自認是人渣。

公開信全文如下：「今日，我喺全香港人面前，向你阿Yu趙頌茹好誠懇咁道歉同埋認錯，我知我做錯咗，呢十一年喺我做錯嘅好多，你都一直包容，亦慶幸有你喺身邊扶持。我真係一時受唔住誘惑偷食，仲𠎨住你，回心一想，比着我係你都會好瞓，唔會原諒我周永恒呢個人渣。但我真係知錯，我唔會再犯，我唔保呢個承諾可唔可以挽救到我同你嘅家庭。另外，我的臭脾氣令到屋企人唔能夠好好相處，我會改，會做個好榜樣畀兩個囡睇，希望你睇到我個改變。相信我，畀多最多一次機會我，我深信我哋會有一個幸福嘅家庭，一齊睇住囡囡健康成长。」

昨早Roy在Facebook留言「大家想我死，還是坐牢？」他坦承自己的情緒出現問題及有幻覺：「我今早情緒很差，一件家事遠遠離開到我可以處理的範圍太多，我想彌補，但我思想非常狹窄。」他又透露這麼多日以來，有時會哭，有時落街會見到太太推着BB車去買餸，突然間又被人罵，突然間又會好憤怒，去了另一個狀態，這種情緒便帶動他留了這個言。問他可需看精神科？他即反問：「誰說我情緒有問題？（你自己說出現幻覺？）當一個人面對這些家庭問題，情緒上落我需要的是朋友陪我，但其實我困住了自己。至於精神病，我想要找精神科醫生看看才可以回答你。（真的去看精神科？）其實我有與一

個心理學博士傾過偈，但未傾完。」追問他可曾濫藥至情緒出問題？他強調：

「〇四年我觸犯管有危險藥物，之後就沒有。」

稱阿Yu未有離婚決定

提到他與前港視女藝員劉依靜（Ruby）流出不雅照，Roy強調沒有拍攝過，又直言他們在星期二已分手，大生在生意上亦會拆夥，但問到可有聯絡？他坦言有，是因連日的報道才聯絡。

他又否認自己有經濟問題，每月只給數百元家用：「櫈桶長期有超過5cm厚的現金，她用完就自己再拿。（可有聯絡老婆？）有，聽日要上庭（就家暴事件？），我有叫她去支持我，但她說不想見到記者，所以不知是否會來。我又問她如果我坐牢她會否好些？順氣些？如果是我去坐牢，告訴我怎樣才可以熄她的火，要我跪玻璃我就跪。」續問到阿Yu要離婚是否已沒轉彎餘地？他表示她沒有直接跟他講要離婚，而他透過她的朋友亦得知她未有這個選擇。他又自爆曾對鏡幻想，希望像奇洛李維斯主演的一部電影情節一樣，與老婆面臨離婚之際，可以一望鏡便回到最初，重新來過。

此外，Roy接受有線節目訪問時，就聲淚俱下剖白道：「我知她很需要空間，我從來都不懂給她空間，我很大男人，所有事都要我話晒事，她慢慢迷失了自己，變成一個我想她做的人。她真的很愛我，我傷得她很深。」Roy又透露身邊有朋友勸兩人離婚，但他自信可以挽救婚姻：「我對我兩個女將來的家庭好有信心，一定是很完整，媽咪會很錫她們。」Roy坦言最近的事情，小朋友受到最大傷害，自己要為事件負上最大責任。

周汶錡指另租度假屋是誤會

周汶錡

周汶錡（Kathy）、Amanda S.及張新悅前晚於中環出席品牌活動，周汶錡日前出席鍾鎮濤（阿B）於亞里舉行的婚禮，有指Kathy不肯跟大家一起住在度假屋，自己與老公住在附近的度假屋，她說：「我都不知發生什麼事，今次婚禮大家都很開心，全部是好朋友，好兄弟，這個旅程我一早計劃同老公去，所以一早已訂度假屋，我都特登選一間在附近，方便在阿B婚禮每晚玩完，返度假屋會近一點，我不是作反。」她又否認擅自發放阿B於婚禮的相片，她稱所有相都是來自公關公司Instagram，也是一個誤會，不過不用解釋了，已過去了，只會愈描愈黑。至於有指阿B孤寒要嘉賓自費，她說：「整件事做新聞，不再評論。」Kathy早前透露想生小朋友，問她峯谷此行有造人嗎？她表示努力中，有努力曬太陽，游水輕鬆一下，她稱對生小朋友不會很心急，她說：「很多身邊朋友都有小朋友，所以沒有壓力。」問到會否考慮人工授孕？她稱現時都是計劃生小朋友中，所以未考慮，不過自己都接受得到。

Amanda坦言簽紙很難受

剛離婚的Amanda表示最近去了法國、英國及西班牙旅行，經常游水，皮膚都曬黑了，問她此行有否遇到她？她笑言靚仔很多地方都有，此行都吃肥了，問她上面有增加嗎？她笑說：「算啦，我一向不是大胸，亦不想有，我對現在身形幾滿意，穿低胸衫都不怕跌出來，做運動亦不辛苦。」她稱離婚事情已處理，不過上星期簽紙時都很難受，所以這兩個月都沒接工作，早前她透露想生小孩，她說：「好多朋友都有小朋友，玩住朋友那些（孩子）先。」她亦表示接受有追求者，但會否拍拖就不知道，慢慢一步步來。

腹大便便的張新悅表示預產期為月底，她亦稱自己吃冰水及吃榴槆，她表示大肚婆是不怕凍的，老公當時亦在場，她亦稱吃榴槆很補，吃少少不怕。她表示今胎都會順產，自己反而恐懼開刀。見她穿四吋高跟鞋，她笑謂不怕，現時屁股大，站得穩，至於肥了多少？她表示今胎只重了二十多磅。

周汶錡

周汶錡指跟丈夫另租度假屋，並非作反

△Amanda坦言簽紙離婚的時候感到很難受

△張新悅表示預產期為月底，BB隨時可以出世



Kelly借团团 跟老公講和

陳慧琳（Kelly）昨日現身油麻地，出席中秋月餅捐贈活動，她現場向小朋友們大派月餅，盡顯善心。她透露已購下海綿寶寶與蜘蛛俠燈籠送予「蝦餃仔」及「小龍包」過中秋。對於兩位愛兒可會吃月餅，她直言二人也愛「擦」月餅，但無意親自下廚煮飯過節。提到「蝦餃仔」的武士髮型，她直言團團喜愛，但不想她也是這樣。

Kelly說：「兩個都唔鍾意我紮起，一見即時幫我搣落嚟！」對於周永恒家暴致趙頌茹報警，更承認有意離婚，她認為暴力難以解決問題，自己作爲局外人也難以給予意見。她說：「一家唔知一家事！」（兩個小朋友好慘？）對！兩個大人喎交，感受到過程會有壓力！」Kelly表示，自己與丈夫Alex喺交後也是靠小朋友講和。她說：「有小朋友便益少一點，忍了那啖氣就不記得！有時「蝦餃仔」都會幫我，叫老豆不要這樣講媽媽！我的心即時甜晒！」她不諱言當團團喜愛，但不想她也是這樣。

◀Kelly稱跟丈夫吵架會借团团來講和